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Данные об эмитенте
Полное фирменное наименование эмитента: Закрытое акционерное общество «Амазонит», сокращенное фирменное наименование эмитента: ЗАО «Амазонит»
Фирменное наименование эмитента зарегистрировано как товарный знак. 

Номер государственной регистрации юридического лица: 060.838, дата регистрации: 8 мая 1996 года, наименование органа, осуществившего государственную регистрацию: Московская регистрационная палата.
Основной государственный регистрационный номер юридического лица: 1027739406067,
дата регистрации: 17.10.2002, наименование регистрирующего органа: Межрайонная инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам №39 по г. Москве

Место нахождения эмитента: 119330, г. Москва, ул. Мосфильмовская, д. 17/25, номер телефона: (495) 988-76-29, номер факса: (495) 988-76-32, адрес электронной почты: admn@amazonit.ru, адрес страницы  в сети Интернет, на которой  доступна информация об эмитенте, выпущенных и/или выпускаемых им ценных бумагах: http://www.amazonit.ru.
Присвоенный эмитенту налоговыми органами идентификационный номер налогоплательщика: 7729319535

Филиалов и представительств эмитент не имеет

Положение общества в отрасли

          Закрытое акционерное общество «Амазонит» (далее – общество) производит белый тонкодисперсный микротальк для лакокрасочной, пластмассовой и других отраслей промышленности. Производство организовано в 1998 году в городе Истра Московской области с применением самого современного оборудования. К настоящему времени специалистами общества накоплен богатый опыт в производстве и маркетинге микроталька. Общество производит микротальк различных марок, специально разработанных для применения в конкретных рецептурах ЛКМ и пластиковых композиций. Поставка продукции осуществляется железнодорожным и автомобильным транспортом с центрального склада в Московской области и со складов официальных дистрибьюторов продукции общества. 

Приоритетные направления деятельности общества
Общество осуществляет свою деятельность по двум основным направлениям: оказание информационно–консультационных услуг и производство микроталька.

         По первому направлению общество оказывает услуги по разработке и доработке технических заданий, системной интеграции, комплексной отладке и тестированию разработанных соисполнителями программных продуктов и баз данных, внедрению результатов работ на технических средствах заказчика, разработке и редактированию представляемых соисполнителями отчетных материалов.
       Вторым направлением деятельности общества является развитие производства микроталька в Московской области из высококачественных отечественных руд с использованием не имеющего аналогов в мире отечественного измельчительного оборудования. Основными потребителями микроталька являются предприятия лакокрасочной, пластмассовой, а также бумажной отраслей промышленности.

Отчет совета директоров (наблюдательного совета) общества о результатах развития общества по основным направлениям его деятельности

         Такие органы управления как совет директоров (наблюдательный совет) не предусмотрены уставом общества.
Перспективы развития общества
Планы по развитию общества предполагают прежде всего открытие новых представительств на территории Российской Федерации  и СНГ, что позволит расширить географическую картину продаж продукции эмитента, а также повысить объем выручки от основной деятельности.

Планов, касающихся организации нового производства, разработки новых видов продукции, модернизации и реконструкции основных средств, возможного изменения основной деятельности общество не имеет.

Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества
          Дивиденды по акциям общества в отчетном году не выплачивались.

Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества
Отраслевые риски

Деятельность общества подвержена влиянию рисков, связанных с возможным ухудшением ситуации в отрасли.

Общество осуществляет свою деятельность по двум основным направлениям: оказание информационно–консультационных услуг и производство микроталька.

По первому направлению деятельности, в связи с постоянно возрастающими объемами заказов от потребителей, общество не видит возможных значимых изменений в отрасли, способных негативно отразится на его деятельности. В качестве исключения можно отметить, что существует вероятность того, что заказчики общества по направлению информационно–консультационных услуг в будущем прибегнут к услугам другой компании. Этот риск оценивается как незначительный, поскольку общество обладает специфической специализацией в данном направлении.

В отношении производства микроталька, общество несет риски, связанные с возможными негативными изменениями ситуации в отрасли.

Отрасль, в которой осуществляет свою деятельность общество по второму направлению не отличается высоким уровнем конкурентного давления, однако в России присутствует как ряд отечественных производителей микроталька, так и продукция иностранных производителей.  Если развитие конкуренции на российском рынке вынудит общество прибегнуть к снижению отпускных цен на продукцию и другим снижающим рентабельность производства мероприятиям, это может негативно отразится на его деятельности.
Отрасль, в которой осуществляет свою деятельность общество, не отличается стремительными  темпами развития новых технологий, однако в случае появления каких либо принципиально новых способов обработки сырья или производства готовой продукции, и при условии, что общество не сможет своевременно освоить подобный опыт, оно может существенно утратить свои позиции на рынке. Всё это может негативно отразится на деятельности общества.
Микротальк преимущественно используется в бумажной, лакокрасочной, керамической и пластмассовой промышленности.  Если в одной или нескольких отраслях, со стороны которых формируется основной спрос на продукцию общества, появятся новые технологии производства, позволяющие выгодно сократить использование микроталька, а также в случае появления в этих отраслях заменителей, выгодно отличающихся от микроталька одновременно по характеристикам и цене, спрос на продукцию общества по второму направлению деятельности может также существенно сократиться. Такие события могут также негативно отразится на финансово – хозяйственной деятельности общества.
При производстве микроталька используется сложный комплекс оборудования, от технического режима эксплуатации и стабильности работы которого в значительной степени зависит деятельность общества. Появление сбоев в работе основного парка оборудования, а также иных серьезных технологических нарушений может негативно отразится на деятельности общества.
На внутреннем рынке к наиболее значимым возможным изменениям в отрасли следует отнести появление альтернатив микротальку, превосходящих его по всем, в том числе и ценовым, характеристикам. 

       В этом случае, общество планирует сконцентрироваться на первом направлении своей деятельности (оказание информационно – консультационных услуг).

      Общество не может привести пример возможных изменений в отрасли и своих предполагаемых действий в случае такого изменения на внешнем рынке, так как не осуществляет деятельности на внешних рынках.

       По первому направлению деятельности (оказание информационно– консультационных услуг) общество оценивает подобные риски как минимальные: в этом направлении не задействованы услуги сторонних организаций и  сырье.

       В отношении производства микроталька подобные риски существуют, поскольку в производстве микроталька применяется минеральное сырье и рост цен может негативно отразится на деятельности общества.

      Общество подвержено влиянию рисков, связанных с возможным изменением цен на продукцию и/или услуги, однако анализ ценовой конъюнктуры на основных рынках, на которых осуществляет свою деятельность общество, позволяет говорить о том, что на протяжении рассматриваемого периода цены на его продукцию или услуги имели устойчивую тенденцию к повышению.

      Страновые и региональные риски

 Вся деятельность общества сосредоточена в регионе с устойчивой политической и экономической ситуацией. Общество не предполагает негативного развития событий в этих сферах в среднесрочной перспективе.

Природные факторы: общество реально находится и зарегистрировано в качестве налогоплательщика в Москве – городе, находящемся в центре европейской части страны в таком месте, в котором по сравнению со многими другими местами пониженная сейсмическая опасность, и вероятность землетрясений даже средней силы невелика, а иные стихийные бедствия для города также нехарактерны: источники воды неспособны вызвать наводнения, смерчи для города нехарактерны, среднегодовое количество осадков в городе делает маловероятным единовременное выпадение осадков в таком объёме, чтобы создать какие – либо затруднения для деятельности эмитента продолжительностью свыше нескольких часов. Транспортная инфраструктура города Москвы и его окрестностей хорошо развита и продолжает развиваться.
Забастовки как способ разрешения социальных конфликтов для общества не характерны, что связано с политикой общества, направленной на достижение социального партнёрства и предотвращения социальных конфликтов. Это позволяет иметь стабильную нормальную рабочую обстановку, способствующую решению производственных задач и достижению максимальных трудовых результатов каждым работником.  
Учитывая то, что основной продукцией общества является печатная продукция и то, что спрос на данный вид продукции стабилен при любой политической обстановке, фактор изменения политической ситуации в стране и регионе не влияет существенно на деятельность эмитента.

В случае негативного изменения экономической ситуации в регионе основными действиями общества по снижению влияния данных негативных факторов будут следующие: снижение издержек на производство, привлечение новых заказчиков, выход на рынки других регионов.

      Финансовые риски

Повышение уровня инфляции может привести к снижению рентабельности деятельности общества. В условиях консолидации отрасли и растущей ценовой конкуренции у общества снижаются возможности по увеличению цен на свою продукцию вслед за инфляцией. В то же время рост расходов на персонал, сырье и материалы может опережать темпы инфляции, что может привести к падению операционной рентабельности.

Отрицательные изменения валютного курса не сильно скажутся на деятельности общества, хотя все основное сырье и материалы закупается эмитентом у иностранных поставщиков и цены на них напрямую привязаны к валютному курсу, с ростом цен на эти ресурсы будет расти и отпускная цена на готовую продукцию, поэтому увеличение закупочных цен будет нивелировано увеличением отпускных цен. При этом общество не потеряет свои конкурентные преимущества, так как этот фактор будет также влиять и на остальные предприятия на данном рынке.

Фактор роста процентных ставок по привлеченным и привлекаемым кредитам также не сильно скажется на деятельности общества, так как его основная деятельность осуществляется за счет собственных средств и объемы заемных средств незначительны, а также, потому что процентные ставки по ранее полученным кредитам строго зафиксированы в кредитных договорах.

Общество не осуществляет хеджирование в целях снижения неблагоприятных последствий влияния вышеуказанных рисков, поскольку товар, производимый обществом, не является биржевым, и по нему не заключаются фьючерсные сделки.
      Правовые риски

     А) Для внутреннего рынка 

     Эмитент проводит постоянный мониторинг законодательства Российской Федерации и Москвы на предмет изменений в валютном регулировании, налоговом законодательстве, правилах таможенного контроля и размерах пошлин, а также в судебной практике по вопросам, связанным с деятельностью общества. К сожалению, группа рисков, связанная с вышеперечисленными изменениями, является слабо диверсифицируемой и  основным методом по их снижению является оперативный мониторинг за данными изменениями и адаптация к ним основной деятельности общества.  

       Б) Для внешнего рынка 

 Общество подвержено правовым рискам, связанным с изменением валютного регулирования, а также с изменением правил таможенного контроля, так как является контрагентом зарубежных экономических агентов по покупке сырья. Правовые риски, связанные с изменением судебной практики по вопросам, связанным с деятельностью общества, которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности, а также на результаты текущих судебных процессов отсутствуют, так как общество не участвует во  внешнеэкономических судебных процессах.  В отчетном периоде внешние правовые риски не оказали на общество существенного влияния.
        Риски, связанные с деятельностью общества
       Общество не участвует текущих судебных процессах, не является ответственным по долгам третьих лиц и дочерних обществ. 

 Учитывая все вышеуказанное общество не испытывает влияния рисков, связанных со своей деятельностью.

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок
       Такие сделки в отчетном году не совершались. 

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность
      Такие сделки в отчетном году не совершались.

Состав совета директоров (наблюдательного совета)
       Такие органы управления не предусмотрены уставом общества.
Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа общества и членах коллегиального исполнительного органа общества
       Единоличным исполнительным органом общества является генеральный директор. С 01 июня 1996 года по настоящее время эту должность занимает гражданин Российской Федерации Залевский Виктор Михайлович: год рождения – 1957, образование – высшее, акциями общества в течение отчетного года не владел.
      Коллегиальный исполнительный орган не предусмотрен уставом общества.

Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа общества, выплаченного по результатам отчетного года
      Размер вознаграждения (заработной платы) генерального директора определяется штатным расписанием общества и составлял в отчетном году 23 000 (двадцать три тысячи) рублей в месяц.
Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения

      В своей деятельности общество стремится к соблюдению Кодекса корпоративного поведения. Некоторые положения Кодекса содержатся в уставе и внутренних документах общества, регулирующих деятельность органов управления.
Иная информация, предусмотренная уставом или иным внутренним документом общества

      Иная информация, подлежащая включению в годовой отчет, уставом или иным внутренним документом общества не предусмотрена.
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